



19 января 2017 года в Праздник Богоявления в храме св.бл.кн. Александра Невского по благословению настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) прошла традиционная просветительская акция, посвященная Крещению Господню. Организовали мероприятие волонтеры молодежно-миссионерского объединения храма.

По окончании Литургии активисты поздравили всех людей, пришедших посвятить воду, с Праздником Крещения Господня, вручили просветительские листовки и анкеты с вопросами об отношении к вере, Праздникам, Церкви и Богу. Волонтеры предложили заполнить опросные листы в удобное для людей время и вернуть их в храм. Заинтересованные участники акции пообещали прийти снова.

